

新聞稿

2019年10月14日

巴斯夫農業策略旨在以創新推動特定市場成長

- 結合種子、性狀、作物保護和數位解決方案，全力支援全球種植戶獲得成功
- 2030年目標為業務成長率高於全球農業市場1%，銷售額增加50%
- 計畫到2028年，推出30多種新產品，最高銷售額可能超過60億歐元
- 提升對永續發展有重大貢獻的產品銷售額

巴斯夫農業解決方案業務部致力於提升市占率，並保持業務成長率高於全球農業市場1%。到2030年，該部門的目標為銷售額成長50%。巴斯夫集團2025年的目標為將對價值鏈永續發展有重要貢獻的「超越型解決方案」銷售額增加到220億歐元，農業解決方案業務部將對此一目標的達成有所貢獻。巴斯夫農業解決方案業務部目標為實現不計特殊專案的息稅、折舊及攤銷前收益每年平均成長5%。

近日，在比利時根特巴斯夫農業創新中心舉行的資本市場日活動上，巴斯夫歐洲公司執行董事會成員、負責農業解決方案業務領域的董善勵 (Saori Dubourg) 表示：「全世界的種植戶、主管機關和消費者，要求巴斯夫在財務、社會和環境方面，為社會貢獻更大的價值。憑藉在農業領域的創新驅動策略，巴斯夫正聚焦客戶和社會需求，積極應對這一挑戰。巴斯夫致力於為種植戶、農業乃至子孫後代，找到平衡的成功之道。」

巴斯夫農業策略的基礎是創新，致力讓種植戶能夠養活全球不斷增加的人口，並因應耕地限制、病害壓力和氣候變化等諸多挑戰。2019 年，巴斯夫的農業研發預算增加至 9 億歐元左右，為巴斯夫農業創新提供有力的支援。到 2028 年，巴斯夫將推出 30 多項新產品，最高銷售額將有可能超過 60 億歐元。這些產品包括八種活性成分，以及具備獨特性狀的雜交小麥、大豆、油菜、棉花和蔬菜高性能種子。目前，巴斯夫正將永續發展融入所有業務和投資組合決策，積極推動種植戶和農業解決方案的轉型。巴斯夫生物科學研究平臺總裁 Peter Eckes 表示：「在整個研發過程中，我們嚴格遵循永續標準，以識別並進一步開發能夠使種植戶和環境都受益的化合物。」

提升客戶體驗

巴斯夫農業解決方案業務部總裁 Vincent Gros 表示：「透過巴斯夫的農業策略，我們正在開啟新的篇章，把種植戶業務放在一切工作的中心。他們種植的不同作物具有不同生長週期和種植要求。因此，我們把重點放在精選作物的輪作制度上，以便為客戶提供更好的服務。透過此種方式，我們可以協助客戶達到產量最大化，降低與氣候相關的風險和病害壓力，並幫助他們滿足社會要求。」

在不到一年的時間內，巴斯夫把從拜耳收購進來的業務和資產成功地進行了結構性整合，現在可以為種植戶提供從種子、性狀和作物保護到數位化解決方案等。作為全球領先的農業解決方案企業之一，巴斯夫的農業業務主要集中在四大策略市場及其輪作制度：美洲的大豆、玉米和棉花；北美和歐洲的小麥、菜籽（油菜）和向日葵；亞洲的水稻；全球水果和蔬菜。總體而言，這些作物約佔全球市場的 70%。

巴斯夫將透過數位化農業解決方案創造新的收入來源。基於其在農業領域開創性的數位專業知識及其對合作關係的堅定承諾，巴斯夫將提供數位化解決方案，為種植戶使用巴斯夫產品、管理農場以及獲取和購買產品或服務的方式增加價值。此外，

巴斯夫還將應用精密技術和數位化技術，以掌握住農業領域的未來創新機會，如：打造成果導向的全新業務模式等。

2019 上半年，銷售額和不計特殊項目的息稅前收益大幅成長

2019 上半年，巴斯夫農業解決方案業務部的銷售額較上年同期成長 38%，達到 44 億歐元。這主要歸功於去年 8 月收購拜耳業務和資產的投資組合效應。2019 年上半年，巴斯夫農業解決方案業務部不計特殊專案的息稅前收益增加 23%，至 8.61 億歐元，主要來自收購業務的貢獻。

關於巴斯夫農業解決方案業務部

隨著人口激增，全球的未來仰賴人類發展與保持永續農業與健康環境的能力。巴斯夫農業解決方案業務部與種植戶、農業專家、病蟲害管理專家等各方人士合作，為實現這一目標而不斷努力。為此，我們投資研發廣泛的產品組合，包括種子和性狀、化學和生物作物保護、土壤管理、作物健康、蟲害防治和數位化農業。透過實驗室、作物田、辦公室和生產等專家團隊，我們將創新思維和腳踏實地的行動相結合，打造出對種植戶、社會和地球都有價值的具體可行解決方案。2018年，巴斯夫農業解決方案業務部的銷售額達到62億歐元。欲瞭解更多資訊，請上網 www.agriculture.basf.com，或加入巴斯夫農業解決方案業務部的社群媒體。

關於巴斯夫

在巴斯夫，我們創造化學新作用——追求可持續發展的未來。我們將經濟上的成功、社會責任和環境保護相結合。巴斯夫在全球約有122,000名員工，為遍佈全球的所有行業的客戶成功做出貢獻。我們的產品分屬六大業務領域：化學品、材料、工業解決方案、表面處理技術、營養與護理、農業解決方案。2018年巴斯夫全球銷售額約630億歐元。巴斯夫的股票在法蘭克福（BAS）證券交易所上市，並在美國發行存託憑證（BASFY）。欲瞭解更多資訊，請上網：www.basf.com。